

**CAMPUS APODI  
RETIFICAÇÃO**

No Edital de Homologação do Processo Seletivo para Professor Substituto de Agronomia para o Campus Apodi, de 22 de março de 2017, publicado no Diário Oficial da União, Edição nº 58, de 24 de março de 2017, Seção 3, Página 53 e 54.

Onde se lê:

CAMPUS: APODI / DISCIPLINA: AGRONOMIA - (VAGAS RESERVADAS NA FORMA DA LEI Nº 12.990/2014)

INSCRIÇÃO	NOME DO CANDIDATO	AVALIAÇÃO DE DESEMPENHO	AVALIAÇÃO DE TÍTULOS	NOTA FINAL	CLASSIFICAÇÃO
09805-1	DANIEL DE FREITAS BRASIL	92	50	84	3º

Leia-se:

CAMPUS: APODI / DISCIPLINA: AGRONOMIA - (VAGAS RESERVADAS NA FORMA DA LEI Nº 12.990/2014)

INSCRIÇÃO	NOME DO CANDIDATO	AVALIAÇÃO DE DESEMPENHO	AVALIAÇÃO DE TÍTULOS	NOTA FINAL	CLASSIFICAÇÃO
09805-1	DANIEL DE FREITAS BRASIL	92	50	84	1º

**CAMPUS CURRAIS NOVOS**

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO**

TERMO ADITIVO Nº 008/2017 - DG/CN/IFRN

ESPÉCIE: Terceiro Termo Aditivo ao Contrato nº 008/2017-DG/CN/IFRN. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE - IFRN. Contratado: JULIANE KARLA DE OLIVEIRA ATAÍDE. OBJETO: Alteração do valor da remuneração de professor substituto, tendo em vista o que consta na Lei 13.325/2016 e no Processo Administrativo nº 23035.003908.2017-20. Carga Horária: 40 (quarenta) horas semanais. Data de Assinatura: 30/01/2017. Assinado por WYLLYS ABEL FARKATT TABOSA - Contratante, e JULIANE KARLA DE OLIVEIRA ATAÍDE - Contratado.

**CAMPUS IPANGUAÇU**

**EXTRATO DE CONTRATO Nº 24/2017 - UASG 158367**

Nº Processo: 23037004492201747.

PREGÃO SRP Nº 5/2016. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 40938508000150. Contratado : MAQ-LAREM MAQUINAS MOVEIS E -EQUIPAMENTOS LTDA. Objeto: Contratação de serviços de locação de máquinas copiadoras, com fornecimento de peças, manutenção e insumos, exceto papel, para o IFRN - Campus Ipanguaçu. Fundamento Legal: lei 8.666/93 e suas alterações. Vigência: 02/03/2017 a 01/03/2018. Valor Total: R\$74.800,00. Fonte: 112000000 - 2017NE800009. Data de Assinatura: 02/03/2017.

(SICON - 24/03/2017) 158367-26435-2017NE800008

**CAMPUS NATAL-CENTRAL**

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 26/2017 - UASG 158369**

Número do Contrato: 157/2015.

Nº Processo: 23057.56357.16-68.

PREGÃO SRP Nº 45/2014. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 21081721000143. Contratado : PREMIUM PROMOCOES, EVENTOS E -SERVICOS TERCEIRIZADOS LTD. Objeto: Reajustar o referido contrato em 7,19%, devendo sua incidência retroagir a 12/02/2017, conforme IGP-M, acumulado no período de fev/2016 a jan/2017, bem como prorogar a vigência por mais 12 (doze) meses com termo inicial em 12 de fevereiro de 2017 e termo final em 11 de fevereiro de 2018. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas posteriores alterações. Vigência: 12/02/2017 a 11/02/2018. Valor Total: R\$418.792,18. Fonte: 112000000 - 2017NE800069. Data de Assinatura: 11/02/2017.

(SICON - 24/03/2017) 158369-26435-2017NE800112

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 41/2017 - UASG 158369**

Número do Contrato: 36/2015.

Nº Processo: 23057.31512.16-33.

PREGÃO SRP Nº 18/2014. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 00544298000109. Contratado : ART SERVICE EMPREENDIMENTOS E -SERVICOS EIRELI. Objeto: Repactuação de valores do referido contrato devendo sua incidência retroagir a 01/01/2016, conforme CCT nº m000051/2016, m000135/2016 e Parecer nº 00552/2016/PROC/PFIFRN/PGF/AGU. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas posteriores alterações. Valor Total: R\$53.225,25. Fonte: 112000000 - 2017NE800018. Data de Assinatura: 02/01/2017.

(SICON - 24/03/2017) 158369-26435-2017NE800112

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 413/2016 - UASG 158369**

Número do Contrato: 78/2015.

Nº Processo: 23057.51724.16-37.

PREGÃO SRP Nº 18/2014. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 14725699000161. Contratado : LIMPSEV TERCEIRIZACAO EM SERVICOSDE LIMPEZA EIRELI -. Objeto: Minoração do valor do referido contratoequivalente percentualmente a 35,19% em relação ao valor contrato, suprimindo serviços de 24 (vinte e quatro) serventes de limpeza, a contarde 01 de janeiro de 2017. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas posteriores alterações. Valor Total: R\$1.119.580,51. Fonte: 112000000 - 2017NE800070. Data de Assinatura: 21/11/2016.

(SICON - 24/03/2017) 158369-26435-2017NE800112

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 445/2016 - UASG 158369**

Número do Contrato: 235/2014.

Nº Processo: 23057.56568.16-09.

PREGÃO SRP Nº 18/2014. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 00544298000109. Contratado : ART SERVICE EMPREENDIMENTOS E -SERVICOS EIRELI. Objeto: Prorrogar a vigência do referido contrato por mais 12 (doze) meses, com termo inicial em 02 de janeiro de 2017 e termo final em 01 de janeiro de 2018. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas posteriores alterações. Vigência: 02/01/2017 a 01/01/2018. Valor Total: R\$168.102,48. Fonte: 112000000 - 2017NE800017. Data de Assinatura: 30/12/2016.

(SICON - 24/03/2017) 158369-26435-2017NE800112

**CAMPUS NATAL-ZONA NORTE**

**RETIFICAÇÃO**

No Extrato de Contrato Nº 79/2016 publicado no D.O. de 24/03/2017, Seção 3, Pág. 54. Onde se lê: Valor total do Contrato R\$ 289.554,72. Leia-se : Valor total do Contrato R\$ 284.547,60.

(SICON - 24/03/2017) 158368-26435-2017NE800018

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL**

**EDITAL Nº 19, DE 22 DE MARÇO DE 2017  
HOMOLOGAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO EDITAL 19/2016**

O REITOR INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL - IFRS, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto Presidencial de 15 de Fevereiro de 2016, publicado no D.O.U. de 16 de Fevereiro de 2016, e de acordo com a Portaria Interministerial nº 56, de 20/04/2011, publicada no DOU de 25/04/2011, a Portaria Interministerial nº 346 de 26 de setembro de 2013, bem como o disposto no Decreto nº 6.944 de 21 de agosto de 2009, publicado no Diário Oficial da União de 24 de agosto de 2009, e suas alterações, e considerando ainda o teor do Decreto nº 7.311 de 22 de setembro de 2010, publicado no DOU de 23 de setembro de 2010, Seção 1, e pela Portaria nº 1.134, de 2 de dezembro de 2009, publicada no DOU de 3 de dezembro de 2009, resolve:

Homologar o resultado final do Concurso Público de Provas e Títulos destinado ao provimento de cargos da carreira de Professor da Carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para o quadro de pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, sob o Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos Cíveis da União, de acordo com a Lei 8.112 de 11 de dezembro de 1990, publicada no D.O.U. de 12 de dezembro de 1990, e suas respectivas alterações, nos termos do EDITAL DE ABERTURA Nº 19 de 30 de Agosto de 2016, publicado no D.O.U. Edição Extra nº 168-B de 31 de Agosto de 2016, p. 6 a 10.

(Vaga 23: Biologia - Rolante, Vaga 31: Cuidado Integral em Saúde - Alvorada, Vaga 57: Física - Sertão)

Campus	Área	Cod.	Cota	Inscrição	Nome	Escrita	Didática	Títulos	Total	Classificação
ALV	CUIDADO INTEGRAL EM SAÚDE	31	*	031007059	CRISTIANE SILVA ESTEVES	270	334,33	400	1004,33	1º
ALV	CUIDADO INTEGRAL EM SAÚDE	31	*	031006933	TATIANE MUNIZ BARBOSA	250	342,33	400	992,33	2º
ALV	CUIDADO INTEGRAL EM SAÚDE	31	*	031009256	RAPHAEL MACIEL DA SILVA CABAL- LERO	250	342,00	400	992,00	3º
ALV	CUIDADO INTEGRAL EM SAÚDE	31	**	031004868	QUELEN TANIZE ALVES DA SILVA	280	379,00	290	949,00	4º
ALV	CUIDADO INTEGRAL EM SAÚDE	31	*	031001169	ELAINE DE FATIMA ADORNE	250	252,00	396	898,00	5º
Campus	Área	Cod.	Cota	Inscrição	Nome	Escrita	Didática	Títulos	Total	Classificação
ROL	BIOLOGIA	23	*	023007631	CRISTINA COPSTEIN CUCHIARA	270	384,33	300	954,33	1º
ROL	BIOLOGIA	23	*	023004205	JOSMAEL CORSO	280	383,67	270	933,67	2º
ROL	BIOLOGIA	23	*	023005075	ANA LUCIA ANVERSA SEGATTO	270	358,00	272	900,00	3º
ROL	BIOLOGIA	23	*	023005079	FERNANDA REGINA BRESCIANI	270	350,67	234	854,67	4º
ROL	BIOLOGIA	23	*	023007490	GUSTAVO KELLERMANN REOLON	290	314,67	244	848,67	5º
SRT	FISICA	57	*	057003551	THIAGO MUHLBEIER	270	364,00	244	878,00	1º
SRT	FISICA	57	*	057006845	JENIFER ANDRADE DE MATOS	250	365,00	234	849,00	2º
SRT	FISICA	57	*	057007036	MURYEL PYETRO VIDMAR	260	377,67	178	815,67	3º
SRT	FISICA	57	*	057006949	ALEX CESAR PEREIRA ROCHA	290	357,67	166	813,67	4º
SRT	FISICA	57	*	057006378	RODRIGO GARCIA TONIATO	310	280,67	166	756,67	5º

\* Ampla Concorrência\*\* Pessoas Autodeclaradas Pretas ou Pardas\*\*\* Pessoas com Deficiência

OSVALDO CASARES PINTO